



Молодой житель области подозревается в преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста).

По версии следствия, подозреваемый познакомился и стал встречаться с 15-летней девушкой. О ее возрасте он знал достоверно, в том числе в ходе бесед с ее родителями. В июле 2022 года молодые люди вступили в интимную связь. Девушка забеременела и встала на учет.

Следствием проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд для рассмотрения по существу. Санкцией статьи за данное преступление предусмотрены альтернативные виды наказания, в том числе до 4 лет лишения свободы. Лицо, впервые совершившее преступление, может быть освобождено судом от наказания, если вступит в брак с потерпевшей.

13 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1723429>